
Beszámoló a junior VB-ről Changwonból 

 

1. versenynap 

 

„Never ever”, kaptuk a választ arra kérdésre, hogy mindig ilyen a július itt Changwonban. 

Mérhetetlen mennyiségű víz esik, nem is esik talán inkább szitál. Egész álló nap.  

Akit leginkább érintett a szélsőséges időjárás Ternák Tamás skeet versenyzőnk volt. Tamás az 

első rottéban ömlő esőben lőtt egy nagyszerű 23 korongot, majd a másodikban 22-vel folytatta. 

Ezzel jelenleg egy népes mezőnyben a 27. helyen áll.  

Reggel startoltak légpisztolyos fiaink. Rédecsi Máté koncentráltan kezdte az első három 

sorozatát, majd túl sok nyolcas következett, így végül 566 körös teljesítménnyel a 29. helyen 

végzett. Újoncunk, Kiss Gergő a szokásos nyugodt stílusában, kicsit sem megszeppenve 

indította jól a versenyt, majd egy hosszabb mélypont után nagyszerűen fejezte be élete első 

világversenyét. A döntőhöz nem kellett nagy eredmény, mégis Európát agyonverte Ázsia. Egy 

ukrán versenyző került döntőbe, aki végül nyolcadik lett.  

A lány pisztolyban kicsit eldurvultak az eredmények Ázsiában. Egyéniben és csapatban is 

világcsúcs született. Egyiket egy koreai kislány lőtte, aki 587 kört teljesített, ezzel a fiúknál elsőt 

2 körrel verte. A kínaiak a csapat világcsúcsot javították meg. 

Ma az egyébként nagyszerűen teljesítő lányaink nem találták a tízest. Jákó Miri döbbeneteset 

küzdött, most nem lett eredménye, de ez a versenyzés kamatozó lesz a következő 

versenyszámaira. Fábián Sára kicsit bátortalanul kezdett, a verseny végén lőtte azt, amit tud. 

Domsits Olívia szintén a végére találta meg a tízeslövő technikáját. Összességében a lányok 

eredménye csapatban a 7. helyre volt elegendő, ennél ők is többet vártak maguktól. Csüggedés 

helyett már a holnapi mixre és sportpisztolyos edzésre koncentrálnak. 

Puskásaink az éjszakai érkezés után sikeresen fegyverkontroloztak, és edzettek a holnapi 

légpuska mixre. Első nap után igen egyszerű az éremtáblázat: India 2 arany. Kína és Korea egy-

egy ezüst és bronz. 

Hajrá magyarok holnap is! 

 

2. versenynap 

Puskásaink a lég mix számmal megkezdték versenyzésüket. Egyes számú párosunk nagyon jól 

kezdett. Bajos Gitta egy briliáns 106.2-vel, míg Török Ferenc egy 105-tel az élen állt. A következő 

két sorozatban nem sikerült nagy tízeseket lőni, ráadásul Fecó időzavarba is került. Második 

számú mixünk női tagja, Nagybányai-Nagy Anna két 105 feletti sorozatot is lőtt, párja Kálmán 

Bálint jól hajrázott, így éppen megelőzve másik párosunkat a 12. helyen végeztek, Gittáék 

hasonló eredménnyel a 13. helyen. Az aranymeccset a fantasztikus alapot lövő francia párost 

megelőzve az indiai fiatalok nyerték. A bronzmeccsen nem kellett izgulniuk a kínaiaknak, hiszen 

két párosuk csatázott a dobogó harmadik fokáért. 

Következett pisztolyos párosunk. Fábián Sára most jó kezdés után kiválóan teljesített, míg 

Rédecsi Máté nem lőtt kimagasló sorozatot, így közepesen teljesített. Az 567 körös eredmény 

a 30 csapatból a 11. helyre volt elég. 

Ebben a számban az aranymeccsen nem kellett izgulniuk a kínaiaknak. Még jó, hogy csak két 

csapatot indíthattak! A bronzérem az indiaiak nyakába került, most Korea maradt le a 

dobogóról. 

Az éremtáblázat annyiban változott, hogy a kínai-koreai-indiai éremszerzők mellett megjelent 

Franciaország, megmentve ezzel az európaiak becsületét. 



Skeetes tehetségünk, Ternák Tamás versenyszáma második napjához érkezett. Ma az egyik 

rottét 21, a másikat 22 koronggal lőtte meg, a 28-dik helyen folytatja holnap a versenyzését. 

Ma elbúcsúztunk Kiss Gergőtől, aki hosszú repülőút előtt áll hazáig. Gergő egy „rejtett kincsünk”, 

reméljük, hogy ez a verseny sokat hozzátesz további pályafutásához. 
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Nagy meleg, hatalmas pára, folyamatosan szitáló eső. Gondolhatnánk, hogy megterheli a 

versenyzőket, de hihetetlen eredmények születtek a nők légpuskás versenyszámban. A 12. 

helyen végző izraeli versenyzővel zárult a 630-as lövők listája. Ezt a felnőttek is megirigyelnék. 

Legeredményesebb versenyzők Tóth Anna volt. Az UTE tehetsége 627,8 körrel a 23. helyen 

végzett egy fergeteges 106,5-es utolsó tízzel. Bajos Gitta 626,8-el, Nagybányai Nagy Anna 

624,4-el, míg a mezőny egyik legfiatalabbja, Ferik Csilla 622,8-el zárta a világbajnokságot. 

A kínaiak 3 körrel javították volna meg a felnőtt csapat világcsúcsot, de itt csak a juniort írták át 

8,5 körrel. Még jó, hogy rosszul állították össze a csapatot, mert így maradt esélyük további 

javításra. Mieink a 20 csapatot felvonultató mezőnyben a 10. helyen végeztek. 

Fiaink ma nem jól teljesítettek. A döntő sokkal elérhetőbb volt, mint a lányoknál. Két versenyző 

tudott 630 felett lőni, míg a lányoknál 12-en. Legjobbunk Török Ferenc volt, aki elmaradt a 

tudásától. Ez elmondható Kálmán Bálintról és Dénes Andrásról is. Tankovics Tamás először lőtt 

világversenyen. Csapatunk a 9. helyen végzett. 

Piszolyos lányaink a 25 méteren pontlövészettel folytatták VB szereplésüket. Fábián Sára kiváló 

292-t lőtt úgy, hogy 20 lövésig csak 2 kilencese volt. Domsits Olívia 289 körével meglepte saját 

magát. Hol lőjön egyéni csúcsbeállítást, ha nem a VB-n. Mindkét lányunk döntős helyen áll a 

gyors előtt. Jákó Miri 285 kört teljesített. Jó érzés látni, hogy pontlövészetben verjük Kínát. 

Holnap a gyorsrésszel folytatják lányaink. 

Sportpisztolyos versennyel melegítenek gyorstüzelős fiaink. Ma ők is a pontrészt lőtték le. 

Rédecsi Máté 285 kört, az éjjel érkező Nagy Ákos és Laczik Dávid 281, illetve 278 kört 

teljesítettek. Folytatás holnap a számukra kedvesebb gyorssal. 

Befejezte versenyzését a skeetlövő Ternák Tamás. 21 korongos rottéval zárt, összesen 109 

korongos teljesítményével a 30. helyen végzett. 
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Sportpisztolyos lányaink álltak először lőállásba. Jákó Mirinek kapaszkodnia kellett, ezt meg is 

tette, első tíz lövésében egy kilences mellett szép tízesek sorakoztak. A további két sorozatában 

azonban több rosszabb lövés is becsúszott, így a jó eredménynek számító 576 körrel fejezte be 

ezt a versenyszámot, amivel éppen lemaradt a döntőről. Fábián Sárának nem sikerült a kiváló 

ponteredményéhez jó gyorsrészt hozzátennie, így 575 körrel a 18. helyen végzett. Domsits 

Olívia kicsit ingadozó gyorsszériákat lőtt, így is közel a legjobbjához lőtt. 572 körös teljesítménye 

egyrészt azt jelentette, hogy mindhárom lányunk 570 kör felett teljesített, ami igen régen 

fordult elő világversenyen, másrészt pedig egy gyönyörű csapat bronzérmet is. Ebben a 

versenyszámban is világcsúccsal lehetett nyerni, ezt a hazaiak csapata érte el, másodikok a 

kínaiak lettek. Egyéniben az első tízben öt koreai és öt kínai versenyző végzett. Mondhatnánk: 

idejöttünk, hogy jól elverjenek minket, de egyrészt a világ legjobb pontlövői mi vagyunk, 

másrészt jönnek ők még Európába.  

Pisztolyos fiaink igazán megdobogtatták a szívünket. Rédecsi Máté talán még sohasem volt 

ennyire koncentrált és összeszedett, eredménye pedig egy új egyéni csúcs 575 kör, és 10. hely. 



Másik két fiúnk hajnal 2-kor érkezett Changwonba az előző napi pontlövészethez, ma pedig 

mintha nem is lennének „jetleg”-esek lőtték a jobbnál jobb sorozatokat. Nagy Ákos szintén 

feliratkozott az egyéni csúcsot lövők listájára 570 körrel. Laczik Dávid 558 körös teljesítménye 

is egyéni csúcs közeli. Csapatunk a negyedik helyen végzett, aminek nagyon örültünk. 

Fiú puskásaink ma teljesítették harmadik olimpiai számukat. Ismét Török Fecó volt a magyar 

csapat legjobbja, aki 579 körrel a 18. helyet szerezte meg. Ugyanennyit lőtt Dénes Andris, 

kevesebb belsője miatt a 19. hely jutott neki. Wittmann Peti 571 körrel végzett a mezőny 

második felében. Magyarország csapata a világ hatodik legjobbja lett. 

Megérkeztek trapos versenyzőink is. Nyitrai Anna és Döbörhegyi Bence ma még csak 

ismerkedtek a pályával. 
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Megkezdték versenyüket gyorstüzelős fiaink. Legjobban, sőt nagyon jól kezdett Nagy Ákos, aki 

a 289 körös teljesítményével négy kínai mögött ötödikként várja a holnapi folytatást. Rédecsi 

Máté tökéletes 50-nel kezdett, majd lett egy rossz négy másodperces sorozata, így nem örült a 

283 körös első résznek. Rosszabbul lőtt Laczik Dávid, aki egyik sorozatában ujjhibát követett el, 

így kettő lövést nem tudott leadni. 

Puskás lányaink 50 méteren az összetett versenyszámban küzdöttek. Bajos Gittának nem 

sikerült a döntő, de annak közelében teljesített, ám önmagával szembeni elvárását, a döntős 

szereplést nem tudta elérni. 584 körrel a 15.helyen végzett. Jól lőtt Nagybányai Nagy Anna, 580 

körrel a 30., Tóth Anna 578 körrel a 36. helyen, legfiatalabb versenyzőnk, Ferik Csilla 575 körrel 

a 47. helyen végzett. Csapatunk a világ 6. legjobbja lett.  

Azt nem tudjuk, hogy a kínai és a koreai versenyzőkkel mi lett, de nem kerültek döntőbe.  

6. versenynap 

Második, befejező részüket lőtték gyorstüzelőseink. Laczik Dávidnak sikerült javítania, jó 

rajtokkal, jó ütemben lőtt, és a négymásodpercesei is „vállalhatóak” voltak. Sajnáljuk a tegnapi 

hibát. 

Rédecsi Máté versenyzését megnehezítették a körülmények. Először nem értékelte lövését az 

egyik táblája, majd mielőtt még visszaállhatott volna ráindított a bíró, így külön pótolnia kellett 

azt a sorozatot. Összességében az 563 körös eredményével messze került az áhított döntőtől. 

Nagy Ákos a könnyebb 8 másodperces szériáit lőtte meg rosszabbul, és igazi „felnőttes” 

négymásodperceseket produkált. Eredménye 574 körös országos csúcsbeállítás lett, ami 

egyben egyéni csúcs is. Eddig bárhol bármikor elég volt a döntőhöz, itt sajnos nem, de így is 

nagyon büszkék vagyunk Ákosra.  

Ezen a napon Takács Károly és Hammerl László örökségét is tovább vitték sportolóink. 50 méter 

fekvőt lövő fiaink ugyanis meghallgattatták velünk a magyar himnuszt. Megelőzték a világot a 

csapatversenyben. Török Ferenc ötödik, Dénes András hetedik, míg Wittmann Péter a 12. 

helyen végzett.  

Elkezdték versenyzésüket traposaink is. Nyitrai Anna fegyvere elromlott, szerencsére a lőtéren 

dolgozó fegyvermester tudott neki segíteni, bár megizzadt a problémával. Döbörhegyi Bence 

kicsit gyengén kezdett a 19 korongos rottéval, amit javított egy 23 korongossal. 

Folytatás holnap. 

 

Készítette: Pál-Plichta Györgyi   

 


